                                               La música y mi inglés 
         ¿Cuando piensas en la música que sientes? La música es algo muy atractivos para mucha gente, así que no es extraño que la música me ayuda mucho.
             Nací en Las Vegas nevada, criada por 2 padres que no sabían ni un poco de inglés. Tengo 4 hermanas mayores y 1 hermano mayor, soy la menor de 6, cuando comencé la escuela todo lo que sabía era español, apenas podía hablar inglés, estaba inscrita en ESL en primer grado para trabajar en mi inglés fue bastante difícil para mi .
           Recuerdo un día llegar a la casa y una de mis hermanas estaba allí estaba escuchando Rolling In The  Deep de Adel en si computadora. Recuerdo que estaba tan hipnotizada de cómo alguien podía cantar tan bonito y con tanta fluidez. Estaba asombrada de lo fácil que estaba usando el idioma que yo estaba luchando tanto para aprender, incluso cuando era una niña pequeña de primer grado, escuchaba a todos hablar tan bien y con tanta fluidez y aquí estoy yo luchando o teniendo “acento”, como me decían. Rolling In The Deep se convierto en mi canción favorita de todos los tiempos, la escuchaba todos los días, me sabía las letras  completa de memoria, la contaba y cantaba hasta que sentía que escuchaba como ella. Entonces comencé a escuchar más music, escuchaba pop rock y lady gaga comencé a amar mucho mas la música, es cochaba cada letra de la canción, como la cantaban, el sentimiento, los acentos, la emoción. Leer las letras me ayudo mucho estaba aprendiendo nuevas palabra y poco a poco comencé a pronunciarlas perfectamente 
           Cuando estaba en segundo grado, mi music y yo nos mudamos a Nebraska’s. Comencé en esta escuela primaria llamada Central Park Elementary. Recuerdo que estaba tan asustada porque pensé que todavía no era lo suficientemente buena con mi inglés, pero resulta que tuve que tuve maestros que me apoyaron mucho mi maestra de segundo grado es una que nunca olvidare y siempre estaré agradecida, me ayudo con tantas cosos, aún con esta barrera de no saber comunicarme muy bien todavía era una estudiante de honor. Las cosas empezaron a empeorar para mi. A mediados del segundo grado comencé a desarrollar un tartamudeo, me encanta la música especialmente lady gaga y Adel,  y eso es lo que s siempre ponían mis maestros, cada clase, mi profesora de ESL siempre ponía música era una bendición para mi porque aunque sabía que mi inglés no era Perfecto, algún día lo hablaría sin problema, solo será cuestión de tiempo.
             Fui a esta escuela de verano, sabía que iba ser como un nuevo comienzo. Estaba acostumbrado a ser La Niña nuevo que no sabia mucho inglés y ya no quería serlo, así que practiqué y practiqué música hasta que aprendí las letras completa y me ayudo. Era hora del Año Nuevo y estaba nerviosa, era conocida pero pa nada positivo, si no era una cosa era otra, me decían La Niña nueva, La Niña con el acento, o esa niña mexicana y muchas más cosas, todo el mundo se sorprendieron de lo mucho mejor que era mi inglés, empezando a sentirme más confiada y segura en mi misma y en la forma que estaba hablando. Deje de tomar ESL en el grado 3 todo estaba mejorando al menos mi inglés lo era. 
     Cuanto más hablara y me comunicaba con la gente y más música escuchaba, mejor hablaba inglés. Empece a perder mi acento y mi tartamudeo.
      Llego un momento en la que mí tartamudo y mi acento prácticamente desapareció, pero eso no fue el final. En el grado 7 me mudé de regresos Las Vegas y fui a una escuela secundaria, allí yo me sentía que andaba con mi gente, habían muchos hispanos, el problema era que muchos de ellos no sabían inglés y yo no quería ser la única que hablaba español, quería a ser como el resto, no veía lo valioso que era hablar español, no lo apreciaba en absoluto, desde solo saber español hasta tener que pretender que no se nada, fue difícil, lo odiaba. Pero ya avía pintado una imagen de mi misma y no avía vuelta para atrás. Todos los días antes de escuela combinaba con mis auriculares escuchando pura música en español, cumbia norteña Banda huapango la  lista continua, yo escuchaba topado y cualquier cosa porque sabía que al entrar a esa escuela tendría que fingir y actuar como si no supiera nada del español. La música fue una distracción de una mentira, hice eso durante un año. Me sentí tan aliviada cuando mis padres me dijeron que íbamos a regresar a Omaha. Otro comienza nuevo y así comencé a abrazar mi cultura y el idioma , sabía que podía hablar ambos idiomas hasta los que había trabajado tan duro para, empezar a bailar para la academia de baile mexicano era ballet folklorico, me encantaba la música y mñn e encantaba bailar, la energía y estar en el escenario me encantaba, estar en ese dentro escuchaba de la música mientras bailaba re relajaba tanto, siempre fue unas de mis motivación para seguir bailando para un día ser la mejor. A partir de hoy, estoy sentada aquí como estudiante de tercer año, escuchando música y escribiendo sobre lo lejos que he llegado y cuanto me a ayudado la música en me viaje. La música siempre ha sido parte de mi vida. He usado la música para ayudarme a mejorar en la cosas , he usado la música como distracción, he usado la música como motivación. La música es y siempre ser parte de mi y de mi identidad.

